l l MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIBHBIN IO/l
-@\

Hyundai Grand Santa Fe 2013-
\Cﬁn y AUTOTUNING

ACCESSOQORIES
:

BokoBbIe MOAHOXKKH

3aknagHas Ne2
[aiika M10
LLlaitBa M10

3aknagHan Ne2
[aika M10
Lainta M10

Bont M6x25
LWaiita M6

Bont MBx25
LLaitGa M6

BonT MG6x25
LLlaiiba M6

HOpﬂ)IOK YCTAHOBKH KOMILJICKTA IOAHOYKEK

CHITB /1Ba TUIACTHKOBBIX MBUTHHUKA.

[TpunoXuTh KPOHIITEHHBI K Ky30BY 1 ONPEAEIUTh MECTa YCTAHOBKH.

YCTaHOBUTH 3aKIIaJHBIC TUIAHKH.

YcTaHOBUTH KPOHIITEWHBI.

YCTaHOBUTH JHCTHI MMOTHOXKEK, KpenuTh Oontamu M8x20 u raiikamu MS.
OTperynupoBaTh MOJIOKEHUE JIUCTOB IIOAHOXEK OTHOCUTENBFHO Ky30Ba.

3arsaHyTh Bce Touku KperieHus. (M10-50 Hv, M8-30 Hm,  M6-10Hwm). Ucnonp3oBanue
ITHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIpelieHo.

KoncTpykTOopcknii oTAeN BlpaBe H3MEHATh BHEIIHUH BHA, HA0OP KOMIUIEKTYIOIUX U CIIOCO0
YCTaHOBKH 0€3 yBeIOMIICHHS MTOTPeOHTENs.

Nogakr~wbdPRE

CocTaB KOMILJIEKTA Kpernexa:

HAMUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJ

M6x25 8 mt.

bont . .

M8x20 12 mr. C KBagpaTHOH TOJOBKOM
Taiica M8 12 .
M10 4 1.
M6 8 miT.
ITaii6a M8 12 mr.
M10 4 mr.

3aknagHas No2 4 mrr. Typ. Ne2

= —————————————— ... . - - — |
www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




